

# Трое котлашан попали в золотой фонд молодежи



Вадим Насамбаев со своим наставником – учителем технологии Иваном Николаевичем Дедковым. Фото с сайта районного отдела образования.



Даже обучаясь в университете, Настя умудряется вести радиопередачу на Европе плюс Коми. Фото предоставила Анастасия Гузиевич.

## Лариса БАТЯЕВА

На прошлой неделе в правительстве области чествовали «золотую молодежь» Поморья. Лауреатами премии в рамках национального проекта «Образование» по итогам 2016 года стали 34 молодых северянина, среди которых и трое жителей земли Котласской.

Дипломы министерства образования и науки талантливые молодые люди получили в пяти номинациях. Котлашане отличились в учебе и общественной деятельности. Их имена уже давно на слуху. Эти юные дарования не раз становились героями публикаций «Вечернего Котласа».

Лауреатами премии в области научно-технического творчества и учебно-исследовательской деятельности стали Яна Гулевская, ученица городской школы № 2, и Вадим Насамбаев из удимской школы № 1.

Яна блистает своими знаниями в области права уже не первый год. В 2016-м школьница стала победителем муниципального и областного туров олимпиады, а затем и призером всероссийского этапа (он прошел в Новгороде), где представляла нашу область.

Ее ровесник из Удимы Вадим На-



Готовила Яну к олимпийским победом учитель истории и общественного воспитания школы № 2 Светлана Николаевна Толстикова. Фото с сайта школы.

самбаев на ты с научно-техническим прогрессом. У мальчишки золотые руки и пылкий ум. Два года подряд ему нет равных на областных олимпиадах по технологии. И уже два-

ды он достойно представлял Поморье на российском уровне, становясь призером.

Третий обладатель премии в рамках нацпроекта «Образование» – Настя Гузиевич. Для журналистов «Вечернего Котласа» это большущий повод для гордости, ведь свои первые шаги в освоении профессии сегодняшняя студентка журфака Сыктывкарского госуниверситета имени Питирима Сорокина делала в независимом издании. У Насти отзывчивое сердце и активная жизненная позиция. В прошлом году Настя стала победителем всероссийского конкурса «Доброволец России». В правительстве области девушка отмечена в номинации «Социально значимая и общественная деятельность».

Размер премии для талантливых северян не озвучен, но известно, что он составляет от 30 до 60 тысяч рублей. К сожалению, котлашане побывать на торжественной церемонии и получить дипломы лауреатов из рук губернатора Архангельской области не смогли. Но это не принижает их достижения.

Отметим, что за период реализации национального проекта «Образование» в Архангельской области с 2006 года обладателями премий стали 460 молодых талантливых северян.